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A SRA. PRESIDENTA (Deputada Laura Carneiro) - Declaro aberta a 8ª

Reunião da Comissão Especial destinada a proferir parecer à Proposta de Emenda

à Constituição nº 54 -A, de 1999.

Encontram-se sobre a bancada cópias da ata da 7ª Reunião.

O SR. DEPUTADO TARCISIO ZIMMERMANN - Sra. Presidenta, peço

dispensa da leitura da ata.

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Laura Carneiro) - Obrigada, Deputado

Tarcisio Zimmermann.

Tendo em vista a distribuição antecipada da ata e o requerimento do

Deputado Tarcisio Zimmermann, ouço o Plenário sobre a matéria.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, em votação.

Os Srs. Deputados que  aprovam a ata permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovada.

A presente reunião destina-se à apresentação, pelo Relator, Deputado Átila

Lira, do seu parecer preliminar sobre  as PECs  n ºs 54 e 59 e suas duas emendas.

Esclareço a este Plenário que o Relator fará a apresentação de seu relatório,

e abriremos prazo até o dia 17 de fevereiro para que os Srs. Deputados, as

entidades, o Governo, enfim, possam apresentar textos de modificação, se é que

vão apresentar, ou de inclusão à proposta substitutiva do nobre Relator.

Vamos oficiar todas as entidades que estiveram presentes nesta Casa no

período em que realizamos audiência pública e ainda as entidades que participaram

de alguma maneira do nosso trabalho, a fim de que todos possam tomar

conhecimento do relatório, assim como os Srs. Parlamentares. Mas pedimos que,

por favor, não venham sugestões, a não ser em forma de emenda, de texto. Que

seja possível a negativa ou o acolhimento por parte do Sr. Relator.

Passo imediatamente a palavra ao Relator, que fará a leitura do seu relatório

preliminar.

O SR. DEPUTADO ÁTILA LIRA - Sra. Presidenta, Srs. Parlamentares,

minhas senhoras e meus senhores, como a Sra. Presidenta já externou, queremos

que os Srs. Parlamentares e os segmentos interessados examinem o relatório
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distribuído dentro do prazo estabelecido, para que possamos analisar, logo no início

do próximo ano, as proposições de readequação ou de concordância geral e

procedermos a uma discussão nesta Comissão e, posteriormente, a uma votação no

geral e uma votação no particular, naquilo que couber.

O relatório está explicitamente claro no que diz respeito a tudo o que foi

discutido nesta Casa, que foi apresentado pelas instituições, pelos Parlamentares e

pelo próprio Governo, que aqui também se manifestou. Ele se baseia também em

toda uma experiência legislativa sobre da matéria, que é por demais complexa. Ela

trata de direitos do Estado, dos direitos de servidores e, portanto, temos a

responsabilidade de, ao decidirmos nesta Comissão, também apresentarmos uma

proposta que corrija distorções, injustiças, mas que tenha toda uma viabilidade do

ponto de vista legislativo naquilo que se refere à Constituição brasileira e aos

princípios do Direito. A questão da justiça e o Direito estão sempre presentes.

Era o que tinha a dizer.

Agradeço a atenção a todos.

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Laura Carneiro) - Algum Deputado deseja

fazer alguma observação preliminar?

O SR. DEPUTADO TARCISIO ZIMMERMANN - Sra. Presidenta, quero

apenas registrar e reconhecer a sensibilidade do Relator, por proporcionar este

prazo e esta oportunidade, e desta Presidência, para que este assunto possa ser

mais amplamente discutido nessa fase.

Obrigado.

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Laura Carneiro) - Obrigada, Deputado

Tarcisio Zimmermann. A idéia é de que cada um dos Srs. Parlamentares desta

Comissão possam, em seus Estados, em seus Municípios, enfim, tratar dessa

matéria de forma mais ampla.

De qualquer maneira, peço que nos restrinjamos a redigir textos e não

grandes relatórios, estudos, digamos.

Tendo em vista o prazo até o dia 17, a partir daí, o Deputado Átila Lira terá

um prazo exíguo para examinar todas essas sugestões. As que puderem vir antes,

melhor. Quanto mais cedo chegarem, mais cedo serão encaminhadas. S.Exa. terá o

prazo para verificar todas as sugestões. Nós, imediatamente, poderíamos abrir a
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discussão da matéria, já com o relatório final, e passarmos à votação, tendo em vista

que também temos de cumprir os prazos regimentais, lembrando a esta Comissão

que já entramos na prorrogação. Portanto, não vamos pedir nova prorrogação. A

idéia é de que efetivamente possamos votar no início da nova sessão legislativa.

Nada mais havendo a tratar, agradeço a todos os Deputados por este ano.

Agradeço a Assessoria Técnica da Comissão, especialmente a sua Secretária, a

Dra. Fátima, e toda a equipe da Comissão.

Dou por encerrado este período da Comissão nesta Sessão Legislativa,

desejando a todos que o ano que vem seja melhor do que este e que possamos

resolver os problemas dos servidores neste País.

Obrigada.
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